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УДК 378.015.31-054.6:004.774(477.54) 

МОДЕРНІЗАЦІЯ СИСТЕМИ ВИХОВНОЇ РОБОТИ З ІНОЗЕМНИМИ СТУДЕНТАМИ У 

ХАРКІВСЬКОМУ НАЦІОНАЛЬНОМУ МЕДИЧНОМУ УНІВЕРСИТЕТІ 

І. В. Летік, В. М. Сінайко, О. В. Васильєва, А. О. Олейнік, О. В. Крайненко 

Харківський національний медичний університет 

Відомо, що виховна робота є одним з найважливі- 

ших і найскладніших напрямків організації навчального 

процесу як з вітчизняними, так і з іноземними студента- 

ми  медичних  ВНЗ.  Зазначений  напрямок  роботи  серед 

іноземних студентів має більш індивідуальний характер. 

Такий характер обумовлений тим, що ці студенти мають 

різний  рівень  та  звичаї  виховання,  є  представниками 

різних країн світу, культури і суттєво відрізняються один 

від одного за релігійними і національними традиціями [1]. 

Основоювиховногопроцесуєсистемавзаємовідносин, 

яка визначає взаємодію між викладачем і вихованцем, а 

також між студентами у такому багатонаціональному на- 

вчальному закладі, як Харківський національний медич- 

ний університет (ХНМУ). За останні роки у ХНМУ зна- 

чно збільшилася кількість іноземних студентів. Це спри- 

чинило не лише до зростання вимог до рівня професій- 

но-педагогічної підготовки викладачів, а й до володіння 

навичками міжкультурної комунікації, що спирається на 

знання національної культури іноземних студентів, їхньої 

етнічної та соціальної психології [2]. 

Загальний досвід підготовки іноземних студентів у 

ХНМУ складає 65 років. На сьогодні міжнародним від- 

ділом по набору студентів здійснюється набір іноземних 

громадян, які будуть навчатися за контрактом на платній 

основі або на 5-му факультеті з російськомовною формою 

навчання (переважно це громадяни країн СНД), або на 

6-му факультеті з англомовною формою навчання (пере- 

важно це громадяни країн Африки та Азії) [3]. 

Якщо схематично відобразити існуючу сучасну схему 

керівництва навчально-виховним процесом на факульте- 

тах з підготовки іноземних студентів ХНМУ на сьогодні, 

то ми отримаємо лінейно-функціональну структуру орга- 

нізації, що зображена на рисунку 1. При цьому відбуваєть- 

ся чіткий розподіл вертикальних зв'язків на основні – лі- 

нійні і доповнюючі – функціональні. Обов'язкова частина 

розпоряджень направляється нижчим підрозділам безпо- 
 

 
Рис. 1. Схема керівництва навчально-виховним процесом на факультетах  з підготовки іноземних студентів ХНМУ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Рис. 2. Модель комп’ютеризації виховної роботи з іноземними студентами у Харківському національному медич- 

ному університеті 
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середньо, а додаткова – через лінійного керівника [4]. 

Враховуючи деякі існуючі труднощі при проведенні 

виховної роботи з іноземними студентами, що обумовлені 

перш за все комунікацією з великим контингентом інозем- 

них студентів у ХНМУ, нами розроблено на запроваджено 

на практиці «Модель комп’ютеризації виховної роботи з 

іноземними студентами у Харківському національному 

медичному університеті» (рис. 2). Запропонована нами 

модель полегшує комунікацію зі студентами і розширить 

інформаційні можливості при проведенні будь-якого захо- 

ду як на рівні ХНМУ, так і за його межами. 

Відомо, що існує офіційний вебсайт ХНМУ: http:// 

www.knmu.kharkov.ua, на якому висвітлюються всі но- 

вини, події, оголошення та ін. Однак навіть не всі спів- 

робітники та вітчизняні студенти ХНМУ користуються 

можливостями та ресурсами цього сайту, не кажучи вже 

про студентів-іноземців. Якщо долучити особу, яка буде 

відповідати за розміщення усіх оголошень з цього сайту 

у соціальних групах іноземних факультетів (наприклад, 

«KNMU, VI FACULTY» на Фейсбуці), студенти миттєво 

будуть сповіщені про цю подію. У свою чергу, кожний сту- 

дент, який має важливу інформацію, може повідомити її 

модератору групи соціальної мережі, а він сповістить про 

це людину, що відповідає за вебсайт та періодичне видан- 

ня університету «Медична газета». 

На наш погляд, запропонована нами модель може 

бути використана для підвищення ефективності виховної 

роботи у будь-яких ВНЗ, що займаються навчанням іно- 

земних студентів, але особливо в медичних, тому що на 

відміну від інших спеціальностей медичні студенти дуже 

рідко знаходяться в адміністративних корпусах, оскільки 

змушені їздити по всьому місту на різні клінічні кафедри. 
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Секція I 
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